

# Рекомендации для родителей: Куда сходить с ребенком в Ставрополе?

Воспитатель: Алферова Елена Ивановна

## Семейный ресторан «Веранда»



Адрес: ул. Маршала Жукова, 1.

Гастрономию и развлечения для детей сочетает в своей концепции «Веранда». Это большой семейный ресторан с обширным меню.

Упор делается на европейскую кухню, для юных посетителей разработано детское меню с красиво оформленными блюдами, приготовленными из вкусных и полезных ингредиентов. В ассортименте представлен любимый многими детьми хит итальянской кухни — пицца.

При ресторане работает детская игровая комната с зоной для рисования и экраном, где демонстрируются анимационные фильмы. На «Веранде» можно отлично провести время всей семьей.

## Архиерейский лес и Комсомольский пруд



Координаты на карте: 45.046650, 41.955155.

Отличительная особенность Ставрополя — леса, раскинувшиеся прямо в центральной части города. В жаркую погоду они позволяют местным жителям спрятаться в тени деревьев. Популярным местом для отдыха и пеших прогулок стала обширная лесопарковая зона, именуемая «Архиерейским лесом».

В гражданскую войну здесь скрывалась Таманская дивизия, потому второе название «городского леса» — Таманский. Пространство благоустроено, на его территории есть фонтаны, беседки, установлены лавочки, на деревьях висят кормушки для птиц. Через зеленую зону протекает речка Ташла.

Среди Архиерейского леса расположился большой водоём Комсомольский пруд. На его берегу оборудован пляж, площадки для спортивных игр: волейбола, баскетбола, тенниса. В теплый сезон года ставропольцы и гости города отдыхают у пруда, катаются на лодках и катамаранах.

# Парк военной техники «Патриот»



Адрес: остановка «Диагностический центр».

Тех, кто приехал в Ставрополь с сыновьями, заинтересует парк-музей военной техники под открытым небом, раскинувшийся за Владимирской площадью. Парк «Патриот» входит в состав комплекса «Россия — моя история». Здесь представлены артиллерийские гаубицы, вертолет МИ-8, танки и другая боевая техника.

Всего 18 экспонатов, отражающих разные виды вооружения и разные периоды, начиная с Великой отечественной войны и до современности. Экспозиция организована по хронологическому и типологическому принципу.

## Ореховая роща



Адрес: ост. «Конно-спортивная школа».

Зеленая зона в Юго-Западном микрорайоне обрела ухоженный облик совсем недавно. Работы по благоустройству проходили весной-летом 2022 г. и были направлены на создание новой площадки для семейного отдыха в городе. Ныне «Ореховая роща» — городской парк с дорожками и лавочками, где оборудованы детские спортивные и игровые площадки.

## Котокафе «Общество деловых котов»



Адрес: ул. Пушкина, 9, ТЦ «Сити-Парк», 3-й этаж.

Антикафе «Общество деловых котов» разместилось на 3 этаже ТЦ «Сити-Парк». Здесь обитают брошенные коты, которые надеются обрести дом и любящих хозяев. Они готовы играть, гладиться и общаться с гостями.

Любой посетитель может выбрать себе книгу для чтения или настольную игру для компании. В практике котокафе — вечерний просмотр кинофильмов. Приятное времяпровождение в компании с мягкими мурлыками дарит положительные эмоции.